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BR.0012.4.1 (7).2026 

Protokół Nr 1 (7) /2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

 w dniu 20 kwietnia 2026r. 

w Domu Dziecka im. Haliny Kopalińskiej w Białowieży ( ul. Parkowa 2). 

 

Obrady Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel. W 

obradach udział wzięli wszyscy członkowie Komisji (lista obecności w załączeniu). Ponadto w 

obradach Komisji udział wzięli: 

- Jolanta Prusinowska – dyrektor PCPR w Hajnówce; 

- Dorota Kisiel – wychowawca wyznaczony  

Przewodnicząca Komisji przedstawiła następujący porządek obrad: 
 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

3. Analiza funkcjonowania Domu Dziecka w Białowieży. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1 – go: 

Do przedstawionego przez Przewodniczącą porządku obrad członkowie Komisji uwag nie wnieśli. 

Przedstawiony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie (wszyscy „za”). 

 

Do punktu 2-go: 
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag i jednogłośnie (wszyscy „za”) przyjęli protokół z 

poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Do punktu 3-go: 

 

Podczas pierwszej części obrad, członkowie Komisji zwiedzili placówkę i zapoznali się  

z wyposażeniem pomieszczeń zajmowanych przez dzieci ( sale do spania, sala do wypoczynku  

i nauki, aneks kuchenny, pomieszczenia sanitarne). 

Podczas drugiej części obrad radni zapoznali się z działalnością Domu Dziecka w 

Białowieży oraz z bieżącymi problemami placówki. 

 
 

Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel: Otrzymaliśmy obszerną 

informację w odpowiedzi na mój wniosek. Pewnie będą jakieś pytania w trakcie. Poproszę Panią 

dyrektor PCPR o przedstawienie informacji. 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Budynek, w którym mieści się Dom Dziecka jest 

zabytkiem i nie należy do powiatu, tylko do Nadleśnictwa Białowieża. Opłacamy miesięczny 

czynsz ok. 960 zł, sami opłacamy ogrzewanie i koszty są znaczące, bo to jest ogrzewanie 

olejowe. Bardzo przecieka dach, stawiamy miski, miseczki, wiadra, wszystko jest porozstawiane. 

Na poddaszu są też nietoperze. Samo usytuowanie placówki, jeżeli chodzi o szkołę to jest 

bliziutko, bo tylko przejście przez ulicę. Dzieci po ukończeniu szkoły podstawowej dojeżdżają do 

szkół w Hajnówce. 

Pani Dorota Kisiel: Mamy też troje dzieci, które wozimy do przedszkola do Hajnówki, 

gdyż dzieci te mają orzeczenia z Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej. 
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Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel: Czy małe dzieci ktoś wozi do 

Hajnówki? 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Tak, wszystkie panie mają wykonaną opinię 

przez psychologa i mogą przewozić dzieci i odbywa się to w ramach delegacji. Placówka nie 

posiada samochodu służbowego. 

Pani Dorota Kisiel: Wyjazdów z dziećmi do lekarza jest bardzo dużo, bo Pani doktor w 

Białowieży nie chce przyjmować maluchów w białowieskim ośrodku zdrowia. Ponadto jeździmy 

też z dziećmi do Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej do Hajnówki. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel: A jak jest z dostępem do 

lekarza? 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Radzimy sobie w różny sposób, czasami też są 

to wizyty prywatne. Nie czekamy na NFZ, bo czasami trzeba szybko dostać się do lekarza, a na 

NFZ nie ma możliwości zwłaszcza do psychiatry dziecięcego. 

Radny Stefan Niczyporuk: Czy są w Domu Dziecka dzieci, które tu przebywają na 

stałe? 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: To zależy od tego jakie jest postanowienie sądu 

rodzinnego. Dzieci do placówki trafiają na podstawie postanowienia sądu. Jeżeli rodzice nie są 

pozbawieni władzy rodzicielskiej bądź dziadkowie są w stanie przyjąć dzieci to jak najbardziej 

dzieci odwiedzają rodzinę. 

 

Pani Dorota Kisiel: Dzieci odwiedzają rodzinę, jeżeli jest tam bezpiecznie, ale jeżeli w 

rodzinie jest alkohol to nie puszczamy dziecka. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel: Czy tych środków finansowych 

jest na tyle wystarczająco, czy też możemy jako Komisja o cokolwiek do Zarządu wnioskować? 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Jeśli chodzi o środki finansowe to oprócz tego 

co mamy ze Starostwa to mamy też wpłaty dobrowolne, dotacje, które potem przeznaczamy na 

wyjazdy dzieci na kolonie i ferie. Uważam, że do tej placówki nie potrzebujemy zwiększenia. 

Dbamy o odpowiednią wysokość wynagrodzeń wychowawców. Ponadto każda osoba 

zatrudniona w placówce otrzymuje dodatek motywacyjny. Natomiast z informacji od Pana 

Starosty wynika, że pojawiła się szansa przeniesienia placówki do Hajnówki. 

Pani Dorota Kisiel: Nie potrzebujemy środków, żeby przeprowadzić remont tego 

budynku, bo to nie jest budynek powiatu. Tu jest dużo rzeczy do zrobienia, ale nie ma to sensu, 

jeżeli placówka ma się przenosić. 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Prosilibyśmy Komisję o wsparcie przy 

przeniesieniu placówki do Hajnówki. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Sienkiewicz - Surel: A padł termin przeniesienia 

Domu Dziecka? 

Dyrektor PCPR Jolanta Prusinowska: Do końca czerwca ma tamten użytkownik lokalu 

wyprowadzić się, niech to będzie lipiec i wtedy nastąpi podjęcie działań w tym zakresie. 

Pierwszą informację o przeniesieniu otrzymałam w 2024r., później kolejne i rzeczywiście coś się 

dzieje w tym zakresie i mamy nadzieję, że tę placówkę przeniesiemy do Hajnówki. 

 

Komisja po przeprowadzonej dyskusji postanowiła przekazać Zarządowi Powiatu 

Hajnowskiego następujący wniosek: 
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Ze względu na niezadawalający stan techniczny budynku, który wymaga 

natychmiastowego remontu ( przeciekający dach, wyłączone z użytkowania II piętro) Komisja 

Rewizyjna wnioskuje o przeniesienie placówki do innego budynku. 

 

 Wniosek przyjęto jednogłośnie (4 głosy „za”) 

 

 

Do punktu 4 – go: 

 W sprawach różnych nie poruszono żadnych tematów. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie Komisji. 

 

 Protokołowała                                    Przewodniczyła 

 

     Katarzyna Czurak                              Barbara Sienkiewicz - Surel 

 

 

 

  

  

 

 


